

Роль школы в сохранении и укреплении здоровья обучающихся

Материально – техническая база

- Большой спортивный зал с новым оборудованием, малый спортивный зал, тренажерный зал, школьный стадион, волейбольная и баскетбольная площадки, лыжная база, игровые площадки;
- столовая с обеденным залом на 240 мест;
- современный медицинский кабинет, стоматологический кабинет и кабинет Здоровья;
- кабинеты современных информационных технологий;
- зеленые зоны и уголки видеоэкологии.

Программное обеспечение и сотрудничество

- Реализация авторских образовательных программ, направленных на формирование сознательного отношения к своему здоровью, профилактику вредных привычек, пропаганду здорового образа жизни: «Познай себя», «Лесная школа», «Уроки здоровья», «Право и закон», «Вредные привычки и полезные навыки».
- Сотрудничество по сохранению и укреплению здоровья с учреждениями здравоохранения, культуры и спорта, учреждениями дополнительного образования, органами правопорядка и безопасности.

Некоторые достижения школы по реализации программы «Школа здоровья»

- Применение педагогами здоровьесохраняющих технологий обучения на всех уроках.
- Организация учебного процесса в начальной школе с использованием элементов методики В.Ф. Базарного.
- Сохранение духовно-нравственного здоровья учащихся через урочную и внеурочную деятельность.
- Школа победитель учреждения образования внедряющих инновационные программы в рамках национального проекта «Наша новая школа», 2007 г.
- Концепция воспитательной системы школы - дипломант Всероссийского конкурса «Воспитательных систем», 2004г.
- Школа является призером (2 место) Всероссийских спортивных игр и Президентских соревнований (2 место) на региональном этапе (2012г.), 1 место в региональном этапе Президентских спортивных игр (2013 г.), 1 место в городской спартакиаде школьников (2013г.)
- Школа вырастила 12 мастеров спорта.